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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลบาโงยซิแน
เรื่อง  รับสมัครสรรหาและเลือกสรรบุคคลเป็นพนักงานจ้างขององค์การบริหารส่วนตำบลบาโงยซิแน
--------------------------------------


ด้วยองค์การบริหารส่วนตำบลบาโงยซิแน   จะดำเนินการสรรหาและเลือกสรรบุคคลเป็นพนักงานจ้างตามภารกิจและพนักงานจ้างทั่วไปขององค์การบริหารส่วนตำบลบาโงยซิแน  รวมจำนวน  3  อัตรา


อาศัยอำนาจตามความในข้อ 18  และ  ข้อ 19  แห่งประกาศคณะกรรมการพนักงานส่วนตำบลจังหวัดยะลา  เรื่อง  หลักเกณฑ์และเงื่อนไขเกี่ยวกับพนักงานจ้าง   ลงวันที่   26  กรกฎาคม  2547  จึงประกาศรับสมัครสรรหาและเลือกสรรบุคคล  เป็นพนักงานจ้างทั่วไปขององค์การบริหารส่วนตำบลบาโงยซิแน  โดยมีรายละเอียด  ดังนี้




    
1. ตำแหน่งที่รับสมัคร


    1.1 พนักงานจ้างทั่วไป  ดังนี้



(1) ตำแหน่ง คนงานทั่วไป (ประจำศูนย์กู้ชีพกู้ภัย)

จำนวน  3  อัตรา

      
 2.  คุณสมบัติ


       2.1  ผู้สมัครต้องมีคุณสมบัติทั่วไปตามข้อ 4   ของประกาศคณะกรรมการrพนักงานส่วนตำบล
จังหวัดยะลา เรื่อง  หลักเกณฑ์และเงื่อนไขเกี่ยวกับพนักงานจ้าง  ลงวันที่  26 กรกฎาคม  2547  ดังนี้

 

   (1)  มีสัญชาติไทย


   (2)  มีอายุไม่ต่ำกว่า 18  ปี  และไม่เกิน  60 ปี


   (3)  ไม่เป็นบุคคลล้มละลาย


   (4)  ไม่เป็นผู้มีกายทุพลภาพจนไม่สามารถปฏิบัติหน้าที่ได้  ไร้ความสามารถ  หรือ
จิตฟั่นเฟือนไม่สมประกอบ    หรือเป็นโรคตามที่กำหนดไว้ในประกาศกำหนดโรคที่เป็นลักษณะต้องห้ามเบื้องต้นสำหรับข้าราชการองค์การบริหารส่วนจังหวัด  ได้แก่



(ก)  โรคเรื้อนในระยะติดต่อหรือในระยะที่ปรากฏอาการเป็นที่รังเกียจแก่สังคม


 
(ข)  วัณโรคในระยะอันตราย



(ค)  โรคเท้าช้างในระยะที่ปรากฏอาการเป็นที่รังเกียจแก่สังคม



(ง)  โรคติดยาเสพติด



(จ)  โรคพิษสุราเรื้อรัง                                                                                                                 



   (5) ไม่เป็นผู้ดำรงตำแหน่งทางการเมือง  กรรมการพรรคการเมือง  หรือเจ้าหน้าที่ในพรรคการเมือง


   (6) ไม่เป็นผู้ดำรงตำแหน่งผู้บริหารท้องถิ่น  คณะผู้บริหารท้องถิ่น  สมาชิกสภาท้องถิ่น


   (7) ไม่เป็นผู้เคยต้องรับโทษจำคุก    โดยคำพิพากษาถึงที่สุดให้จำคุกเพราะกระทำ
ความผิดทางอาญา  เว้นแต่เป็นโทษสำหรับความผิดที่ได้กระทำโดยประมาทหรือความผิดลหุโทษ


   (8) ไม่เป็นผู้เคยถูกลงโทษให้ออก  ปลดออก  หรือไล่ออกจากราชการ  รัฐวิสาหกิจ  
หรือหน่วยงานอื่นของรัฐ


   (9) ไม่เป็นข้าราชการหรือลูกจ้างของส่วนราชการ  พนักงานหรือลูกจ้างของหน่วยงานอื่น
ของรัฐ  รัฐวิสาหกิจ  หรือพนักงานหรือลูกจ้างของราชการส่วนท้องถิ่น
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  3. หน้าที่ความรับผิดชอบของตำแหน่งและลักษณะงานที่ปฏิบัติ  ระยะเวลาการจ้าง และ
ค่าตอบแทนที่จะได้รับ ตามผนวก ก. แนบท้ายประกาศฉบับนี้



4.  วัน  เวลาและสถานที่รับสมัคร

     ให้ผู้ประสงค์จะสมัคร  ขอใบสมัครและยื่นใบสมัครได้ที่  สำนักปลัด  องค์การบริหารส่วนตำบลบาโงยซิแน  ตั้งแต่วันที่   9 -19 ธันวาคม  2562   ในวันและเวลาราชการหรือสามารถสอบถามได้ที่สำนักปลัด  องค์การบริหารส่วนตำบลบาโงยซิแน    ตำบลบาโงยซิแน  อำเภอยะหา จังหวัดยะลา   โทรศัพท์ 
5. เอกสารและหลักฐานที่ต้องนำมายื่นพร้อมใบสมัคร

     5.1  ผู้สมัครสอบจะต้องยื่นใบสมัครด้วยตนเอง    โดยกรอกรายละเอียดในใบสมัคร
ให้ถูกต้องและครบถ้วน  พร้อมทั้งนำเอกสารฉบับจริงและสำเนาถูกต้อง  อย่างละ 1 ชุด  มายื่นในวันสมัคร  ดังนี้


    (1)  รูปถ่ายหน้าตรงไม่สวมหมวกและไม่ใส่แว่นตาดำ  ขนาด 1 นิ้ว ถ่ายครั้งเดียวกันไม่เกิน  6  เดือน (นับถึงวันสมัคร)  จำนวน  3  รูป  


    (2)  สำเนาวุฒิการศึกษาหรือหนังสือรับรองและระเบียนแสดงผลการเรียนที่แสดงว่าเป็นผู้มีวุฒิการศึกษาตรงกับตำแหน่งที่สมัคร  โดยผู้สมัครจะต้องสำเร็จการศึกษาและได้รับอนุมัติจากผู้มีอำนาจอนุมัติภายในวันปิดรับสมัคร  จำนวน  1  ฉบับ


    (3)  สำเนาทะเบียนบ้าน  จำนวน  1  ฉบับ


    (4)  สำเนาบัตรประจำตัวประชาชน    จำนวน  1  ฉบับ


    (5)  ใบรับรองแพทย์ที่แสดงว่าไม่เป็นโรคต้องห้ามตามข้อ 2.4  (2.4.1 –2.4.5)  
ซึ่งออกให้ไม่เกิน 1 เดือน  นับตั้งแต่วันตรวจร่างกาย (ฉบับจริง)  โดยสถานพยาบาลของรัฐหรือสถานพยาบาล
เอกชนโดยแพทย์ปริญญา  จำนวน  1  ฉบับ


    (6)  เอกสารอื่น ๆ  เช่น  หลักฐานการเปลี่ยนชื่อ – ชื่อสกุล   ทะเบียนสมรส  
ทะเบียนหย่า (ถ้ามี)

      5.2  ผู้สมัครจะต้องรับผิดชอบในการตรวจสอบและรับรองตนเองว่าเป็นผู้มีคุณสมบัติ
และลักษณะต้องห้ามของผู้มีสิทธิสมัคร และคุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่งที่สมัครตรงตามที่ประกาศรับสมัครจริงและจะต้องกรอกรายละเอียดต่าง ๆ  ในใบสมัคร  พร้อมทั้งยื่น  และแสดงหลักฐานตามวัน  เวลา  และสถานที่ที่กำหนด  กรณียื่นเอกสารไม่ครบถ้วน  จะถือว่าเป็นผู้ขาดคุณสมบัติในการสมัคร  และหากมีกรณีการปลอมแปลงเอกสารที่ใช้สมัคร  จะถูกดำเนินคดีตามกฎหมาย

       5.3  หากตรวจสอบภายหลังพบว่าผู้สมัครรายใดมีคุณสมบัติไม่ครบถ้วนตามที่กำหนดองค์กรบริหารส่วนตำบลบาโงยซิแน จะถือว่าเป็นผู้ขาดคุณสมบัติในการสมัคร  หรือถูกยกเลิกการขึ้นบัญชีรายชื่อผู้ผ่านการเลือกสรรและไม่มีสิทธิได้รับการบรรจุและแต่งตั้งให้ดำรงตำแหน่งใด ๆ

ผู้สมัครจะต้องแจ้งสถานที่ติดต่อได้ทางจดหมายลงทะเบียนในเขตของการไปรษณีย์ไว้ในใบสมัคร  
และในกรณีที่แจ้งสถานที่อยู่ไม่ชัดเจนทำให้ไม่สามารถติดต่อทางไปรษณีย์ได้  ผู้สมัครจะเรียกร้องสิทธิใด ๆ ไม่ได้

 6.  ค่าธรรมเนียมการสมัคร

     ผู้สมัครจะต้องเสียค่าธรรมเนียมสมัคร  ในอัตรา 100 บาท (ค่าธรรมเนียมสอบจะไม่จ่ายคืนให้
เมื่อได้ประกาศรายชื่อว่าเป็นผู้มีสิทธิเข้าสอบแล้ว)
   7. การประกาศรายชื่อผู้มีสิทธิเข้ารับการสรรหาและเลือกสรร  
   วันที่  20  ธันวาคม  2562  ตั้งแต่เวลา 09.00 น. ณ ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลบาโงยซิแน  อำเภอยะหา  จังหวัดยะลา
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8. วัน เวลา และสถานที่ดำเนินการเลือกสรร
            องค์การบริหารส่วนตำบลบาโงยซิแน  จะดำเนินการสรรหาและเลือกสรรพนักงานจ้าง        ณ ห้องประชุมสำนักงานองค์การบริหารส่วนตำบลบาโงยซิแน อำเภอยะหา จังหวัดยะลา โดยมีรายละเอียดดังนี้  

       8.1 วันที่  25  ธันวาคม  2562  
                   -เวลา 09.30-11.00 น. ดำเนินการทดสอบภาคความรู้ความสามารถทั่วไป (ภาค ก.)         
                    -เวลา 13.00 เป็นต้นไป  ทดสอบภาคความรู้ความสามารถเฉพาะตำแหน่ง (ภาค ข.)

       8.2 วันที่  26  ธันวาคม 2562  เวลา 09.00 น.เป็นต้นไป ประกาศรายชื่อผู้ผ่านการสรรหาและเลือกสรรฯ ภาคความรู้ความสามารถทั่วไป(ภาค ก.) และภาคความรู้ความสามารถเฉพาะตำแหน่ง (ภาค ข.)  

       8.3 วันที่  27 ธันวาคม 2563 เวลา 13.00 น. เป็นต้นไป ดำเนินการทดสอบภาคความเหมาะสมกับตำแหน่ง   (ภาค ค.)   สัมภาษณ์     จากผู้ที่ผ่านการทดสอบภาคความรู้ความสามารถทั่วไป
(ภาค ก.) และภาคความสามารถเฉพาะตำแหน่ง (ภาค ข.)  
9. หลักเกณฑ์และวิธีการเลือกสรร
    (รายละเอียดตามภาค ผนวก ข)
10. เกณฑ์การตัดสิน
        
    การตัดสินว่าผู้ใดได้รับการสรรหาและเลือกสรรเป็นพนักงานจ้างขององค์การบริหารส่วนตำบลบาโงยซิแน  ให้ถือเกณฑ์ว่าต้องเป็นผู้ผ่านการประเมินสมรรถนะ ตามที่องค์การบริหารส่วนตำบลบาโงยซิแน กำหนด โดยได้คะแนนในแต่ละภาคการประเมินไม่ต่ำกว่าร้อยละ 60
11. การประกาศรายชื่อผู้ผ่านการเลือกสรร
            
องค์การบริหารส่วนตำบลบาโงยซิแน จะประกาศรายชื่อผู้ผ่านการสรรหาและเลือกสรรฯ ภายในวันที่  3 มกราคม 2563  ณ  สำนักงานองค์การบริหารส่วนตำบลบาโงยซิแน และทางเว็บไซต์องค์การบริหารส่วนตำบลบาโงยซิแน  WWW.BANGOYCINAE.GO.TH
         12. การขึ้นบัญชี
              12.1 การขึ้นบัญชีผู้ผ่านการสรรหาและเลือกสรรเป็นพนักงานจ้าง องค์การบริหารส่วนตำบลบาโงยซิแน  จะเรียงลำดับที่จากผู้ได้คะแนนสอบข้อเขียน คะแนนสอบภาคปฏิบัติ และคะแนนสอบสัมภาษณ์รวมกันสูงสุดลงมาตามลำดับ ในกรณีได้คะแนนรวมเท่ากัน จะให้ผู้ที่ได้คะแนนสอบสัมภาษณ์มากกว่าอยู่ในลำดับที่สูงกว่า หากคะแนนสอบสัมภาษณ์เท่ากันอีก จะให้ผู้ที่ได้คะแนนสอบข้อเขียนมากกว่าอยู่ในลำดับที่สูงกว่า หากคะแนนสอบข้อเขียนเท่ากันอีก จะให้ผู้ที่ได้คะแนนสอบภาคปฏิบัติมากกว่าอยู่ในลำดับที่สูงกว่า หากคะแนนสอบภาคปฏิบัติเท่ากันอีก จะให้ผู้สมัครที่ได้เลขประจำตัวสอบก่อนเป็นผู้อยู่ในลำดับที่สูงกว่า
              12.2 บัญชีผู้ผ่านการสรรหาและเลือกสรรเป็นพนักงานจ้าง มีระยะเวลาไม่เกิน 1 ปี นับแต่วันขึ้นบัญชี แต่ถ้ามีการสรรหาและเลือกสรรอย่างเดียวกันอีก และได้ประกาศขึ้นบัญชีผ่านการเลือกสรรใหม่แล้ว บัญชีผู้ได้รับการเลือกสรรครั้งก่อนเป็นอันยกเลิก
              12.3 ผู้ผ่านการสรรหาและเลือกสรรเป็นพนักงานจ้าง ถ้ามีกรณีอย่างหนึ่ง ดังต่อไปนี้เป็นอันยกเลิกการขึ้นบัญชีผู้ผ่านการสรรหาและเลือกสรรฯ คือ



   - ผู้นั้นสละสิทธิ์รับการแต่งตั้งเป็นพนักงานจ้างในตำแหน่งที่ผ่านการเลือกสรร



   - ผู้นั้นไม่มารายงานตัว เพื่อรับการแต่งตั้งเป็นพนักงานจ้างภายในวันและเวลาที่เทศบาลกำหนด เว้นแต่มีความจำเป็นและได้มีหนังสือส่งทางไปรษณีย์รับลงทะเบียน



   - ผู้นั้นมีเหตุไม่อาจเข้าปฏิบัติหน้าที่ได้ตามกำหนดเวลาที่ทำสัญญาจ้าง หรือตามที่ได้รับแต่งตั้งในตำแหน่งที่ผ่านการเลือกสรร

/10.4 กรณีที่มีผู้ผ่าน
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              12.4 กรณีที่มีผู้ผ่านการเลือกสรรที่ขึ้นบัญชีไว้มากกว่าจำนวนอัตราว่าง และภายหลังมีอัตราว่างในงานลักษณะเดียวกันหรือคล้ายคลึงกัน  และองค์การบริหารส่วนตำบลบาโงยซิแน  พิจารณาแล้วเห็น
ว่าสามารถใช้บุคคลที่มีสมรรถนะในเรื่องเดียวกัน นายกองค์การบริหารส่วนตำบลบาโงยซิแน  โดยความเห็นชอบของคณะกรรมการพนักงานส่วนตำบลบาโงยซิแน   อาจพิจารณาจัดจ้างผ่านการเลือกสรรจากบัญชีรายชื่อผู้ผ่านการเลือกสรรที่ยังไม่หมดอายุก็ได้
  13. การบรรจุและแต่งตั้ง
     ผู้ที่ผ่านการสรรหาและเลือกสรร จะได้รับการแต่งตั้งให้เป็นพนักงานจ้างขององค์การบริหารส่วนตำบลบาโงยซิแน  โดยความเห็นชอบจาก ก.อบต. จังหวัดยะลา  และได้รับค่าตอบแทนรายเดือนตามที่กำหนด
    องค์การบริหารส่วนตำบลบาโงยซิแน ขอสงวนสิทธิ์ในการไม่แต่งตั้งผู้ผ่านการสรรหาและเลือกสรรในกรณีที่ไม่ได้รับความเห็นชอบแต่งตั้งบุคคลเป็นพนักงานจ้างจาก ก.อบต.จังหวัดยะลา โดยผู้ผ่านการสรรหาและเลือกสรรจะเรียกร้องค่าเสียหายใดๆ จากองค์การบริหารส่วนตำบลบาโงยซิแนไม่ได้
    องค์การบริหารส่วนตำบลบาโงยซิแน  จะพิจารณาแต่งตั้งจากผู้ผ่านการสรรหาและเลือกสรรตามลำดับที่สอบได้และได้ขึ้นบัญชี  ในกรณีผู้ผ่านการสรรหาและเลือกสรรไม่มารายงานตัวภายในเวลาที่กำหนดองค์การบริหารส่วนตำบลบาโงยซิแน ถือว่าสละสิทธิ์ และจะแจ้งให้ผู้ผ่านการสรรหาและเลือกสรรในลำดับถัดไป มารายงานและแต่งตั้งต่อไป 


     จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน
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                                                   นายกองค์การบริหารส่วนตำบลบาโงยซิแน
ภาคผนวก ก.
คุณสมบัติเฉพาะตำแหน่ง
แนบท้ายประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลบาโงยซิแน
เรื่อง รับสมัครบุคคลเพื่อสรรหาและเลือกสรรเป็นพนักงานจ้าง
ตำแหน่ง คนงานทั่วไป (ประจำศูนย์กู้ชีพกู้ภัย)
*************************************
ชื่อตำแหน่ง  
คนงานทั่วไป (ประจำศูนย์กู้ชีพกู้ภัย)   จำนวน  3  อัตรา
ประเภทพนักงานจ้าง


- พนักงานจ้างทั่วไป
หน้าที่ความรับผิดชอบของตำแหน่งและลักษณะงานที่ปฏิบัติ
-งานรักษาความปลอดภัยของสถานที่ราชการและการใช้วิทยุสื่อสาร
-งานป้องกันและระงับอัคคีภัยและสงเคราะห์ผู้ประสบภัย เช่น ภัยแล้ง วาตภัย อุทกภัย
-งานจัดทำแผนป้องกันและบรรเทาสาธารณภัยและฝึกซ้อมตามแผน
-งานกู้ชีพ กู้ภัย อบต.
-งานควบคุมดูแลรักษาอุปกรณ์กู้ชีพ กู้ภัย และรถดับเพลิง
-งานให้บริการประชาชน เช่น โต๊ะ เก้าอี้ เต็นท์ เวที 
-งานอื่นที่เกี่ยวข้องหรือตามที่ได้รับมอบหมายจากผู้บังคับบัญชา
คุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่ง

- ประถมศึกษาปีที่ 6 

- ผ่านการอบรมหลักสูตรผู้ปฏิบัติงานให้บริการการแพทย์ฉุกเฉินพื้นฐาน (FR) โดยสำเนาหลักฐานประกาศนียบัตร หรือสำเนาหนังสือรับรองจากโรงพยาบาล หรือสำเนาหนังสือรับรองจากสำนักงานสาธารณสุขจังหวัด ว่าเป็นผู้ผ่านการอบรมรมหลักสูตรผู้ปฏิบัติงานให้บริการการแพทย์ฉุกเฉินพื้นฐาน (FR) มาประกอบการสมัครฯ
ระยะเวลาการจ้าง
- ระยะเวลาการจ้างคราวละไม่เกิน 1 ปี 
อัตราค่าตอบแทนพนักงานจ้าง
- อัตราค่าตอบแทนเดือนละ
  


9,000.- บาท
สิทธิประโยชน์

-เงินเพิ่มการครองชีพชั่วคราว  เงินสมทบกองทุนประกันสังคม หรือประโยชน์อื่นใดตามที่ทางราชการกำหนด
ภาคผนวก ข.

แนบท้ายประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลบาโงยซิแน
เรื่อง รับสมัครบุคคลเพื่อสรรหาและเลือกสรรเป็นพนักงานจ้าง
ตำแหน่ง คนงานทั่วไป (ประจำศูนย์กู้ชีพกู้ภัย)
*************************************

หลักเกณฑ์และวิธีการเลือกสรร
1.  ภาคความรู้ ความสามารถทั่วไป (ภาค ก)    ข้อเขียนแบบปรนัยจำนวน 50 ข้อ 
(คะแนนเต็ม 100 คะแนน)  ตามรายละเอียดดังนี้
                 1. ทดสอบความรู้ ความสามารถในการใช้ภาษาไทย การสรุปความ หรือการตีความจากบทความ
หรือข้อความ การพิจารณาเลือกใช้ภาษาในรูปแบบต่างๆ จากคำหรือกลุ่มคำ ประโยคหรือข้อความสั้นๆ หรือการทดสอบอย่างอื่นที่เหมาะสมกับการทดสอบความรู้ ความสามารถด้านภาษาไทย

       2. เหตุการณ์ปัจจุบันด้านการเมือง เศรษฐกิจ และสังคม

       3. พระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ.2537 และที่แก้ไขเพิ่มเติมจนถึงปัจจุบัน

       4. พระราชบัญญัติการแพทย์ฉุกเฉิน พ.ศ.2551

       5. หลักปรัชญาเศรษฐกิจพอเพียง

       6. พระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ.2537 และที่แก้ไขเพิ่มเติมจนถึงปัจจุบัน

2. ภาคความรู้ ความสามารถเฉพาะตำแหน่ง (ภาค ข) คะแนนเต็ม 100  คะแนน  ตามรายละเอียดดังนี้
                   เป็นการทดสอบความรู้ ความสามารถในทางที่จะใช้ในการปฏิบัติงานในหน้าที่ของตำแหน่ง โดยวิธีสอบปฏิบัติในหน้าที่ของตำแหน่งที่จะสรรหา ความพร้อมทางสภาพร่างกาย และจิตใจ  ความรอบรู้ และความสามารถในหน้าที่ ที่จะปฏิบัติ 
3. ภาคความเหมาะสมกับตำแหน่ง (ภาค ค) คะแนนเต็ม 100 คะแนน

        ทดสอบความเหมาะสมกับตำแหน่ง โดยวิธีสัมภาษณ์ ประเมินผู้เข้าสอบโดยพิจารณาความเหมาะสมกับตำแหน่งหน้าที่ ประวัติส่วนตัว ประวัติการศึกษา ประสบการณ์การทำงาน พฤติกรรมที่ปรากฏทางอื่นของผู้เข้าสอบสัมภาษณ์ เช่น ความรู้ที่อาจใช้เป็นประโยชน์ในการปฏิบัติงานในหน้าที่ ความสามารถ ประสบการณ์ ท่วงทีวาจา อุปนิสัย อารมณ์ ทัศนคติ จริยธรรมและคุณธรรม การปรับตัวเข้ากับผู้ร่วมงานรวมทั้งสังคม และสิ่งแวดล้อม ความคิดริเริ่มสร้างสรรค์ ปฏิภาณไหวพริบ และบุคลิกภาพอย่างอื่น เป็นต้น
ทั้งนี้  ผู้ที่สิทธิสอบภาค ค. ต้องเป็นสอบผ่านเกณฑ์ ภาค ก. และภาค ข. ไม่ต่ำกว่าร้อยละ  60
.
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