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คำสั่งองค์การบริหารส่วนตำบลบาโงยซิแน

 ที่  505  /2556

เรื่อง  แต่งตั้งเจ้าหน้าที่ประชาสัมพันธ์  การปรับปรุงกระบวนการทำงานและลดขั้นตอนการทำงานเพื่อพัฒนาประสิทธิภาพการปฏิบัติงาน และการให้บริการ
ประจำปีงบประมาณ  2556
-----------------------------------


  ตามประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลบาโงยซิแน  เรื่องการปรับปรุงขั้นตอนและลดระยะเวลาการปฏิบัติราชการ  เพื่อการบริการประชาชนขององค์การบริหารส่วนตำบลบาโงยซิแน     เพื่อให้การจัดบริการสาธารณะ  สามารถตอบสนองความต้องการของประชาชนได้อย่างมีประสิทธิภาพและประสิทธิผล เป็นไปอย่างทั่วถึง   สะดวก  รวดเร็ว  และอำนวยความสะดวกให้แก่ประชาชน   นั้น 
ดังนั้น   เพื่อเป็นการอำนวยความสะดวกแก่ประชาชนผู้มารับบริการ  ในกระบวนการ
ทำงานขององค์การบริหารส่วนตำบลบาโงยซิแน   จึงขอแต่งตั้ง  นางรุจิรา  มะเก็ง  ตำแหน่งผู้ช่วยเจ้าหน้าที่การเงินและบัญชี   เป็นเจ้าหน้าที่ประชาสัมพันธ์  การปรับปรุงกระบวนการทำงานและลดขั้นตอนการทำงานเพื่อพัฒนาประสิทธิภาพการปฏิบัติงาน และการให้บริการ  ประจำปีงบประมาณ  2556 
ให้ผู้ที่ได้รับการแต่งตั้ง  มีหน้าที่ให้บริการด้านประชาสัมพันธ์  ติดต่อต้อนรับ  ชี้แจง
และอำนวยความสะดวกแก่ผู้มาติดต่อและขอรับบริการ  รวมทั้งแนะนำขั้นตอนและระยะเวลาในการบริการประชาชนในการมาขอรับบริการในแต่ละเรื่อง 



ทั้งนี้   ตั้งแต่บัดนี้เป็นต้นไป
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   สั่ง   ณ   วันที่   4   ธันวาคม   พ.ศ.  2556
           (  นายมูฮำมัดมุขตา     บาฮี )
         นายกองค์การบริหารส่วนตำบลบาโงยซิแน
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